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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do vereador cristiano coÉez Dantas, e contou com â
presença dos seguintes vereadores: Francisco Reginaldo pereira de Freitas, José
Eliutonaldo Bezerra de Freítas, Joziberg AÍmeida Dantas, Francélío Amorim de Freítas,
Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara poÉo
Cavalcante. Deixando de comparecer a presente sessão o vereador Cleverlândio Pereira
Bezerra, Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente
sessão. Em seguida, solícitou a SecretárÍa que procedesse à leitura da ata da 22a Sessáo
ordinária, realizada no dia 16D812021. Após a leitura, o presidente a colocou em votaçáo,
tendo sido aprovada por unanimidade. coRRESpoNDÊNcn Do DIA: não houve. MATÉRIA
Do EXPEDIENTE DA ORDEM Do DIA: não houve. Pequeno Expediente: não houve
manifestação. Grande Expediente: não houve manifestação, TRIBUNA LIvRE: não houve
manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: O Presidente Cristiano Cortez fez um brevê relato
sobÍe a situação do Matadouro Púbtico, e pediu o apoío dos demais vereadores para tentarem
resolver essa questão, ressaltou ainda que iâ Íazer um convite a Secretaria de Saúde, a
Secretaria de Desenvolvimento Agrário e V§ilância Sanitária do Município, para marcarêm
uma audiência pública com o Promotor de Justiça e juntos procurarem uma soluçâo o mais
breve possívet, visto que o Município de Potíretama há bastante tempo sofre com a falta desse
serviço. Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador Joziberg Almeida Dantas para
decfarar seu apokr a reativaçâo do Matadouro, tendo em vista ser um assunto de grande
importância para o nosso Município. Em seguida, o vereador Francisco Rewter Meto de
Meneses usou a palavra para dizer que está dê acordo e disposto a ajudar no que for
necessário. Na sequência, o vereador Francélio Amorim de Freitas fez o uso da palavra, para
afirmar também que está à disposição para colaborar na restauração do Matadouro.
Continuando, usou a palavra o vereador Roberto Holanda de Araújo para dizer que os serviços
do Matadouro Público são muito importantes, por isso declara seu total apoio a reativação do
rnesmo. Dando prosseguindo, fez o uso da palavra, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas e afirmou que a questáo do Matadouro Público é assunto muito importante para a
população de Potiretama, por isso está disposto a ajudar no que for preciso. Ato continuo, O
Presidente Cristiano Cortez ressaltou gue o Prefeito Municipal está disposto a se unir para
ajudar no que for necessário a restauração do Matadouro Público de Potiretama. E nada mais
a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a
registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que
após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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